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Bastelidee: Windlicht aus Konservendose

Diese Upcycling-Idee sorgt für eine besonders heimelige, warme Stimmung in eurem Zuhause. Auch für 
den weihnachtlich gedeckten Tisch kann dieses Windlicht genutzt werden.

Material:

	 1 leere Konservendose
	 1 langer Nagel
	 Hammer 
	 1 – 2 Schablonen mit Motiven deiner Wahl
	 1 Marker (wasserlöslich/nicht-permanent)
	 1 Rundholz- oder Kantholzrest
	

Anleitung: 

Suche zunächst ein Motiv für dein Windlicht aus, 
und bastle dir eine Schablone.  
Benutze ein einfaches Motiv wie einen Stern oder 
ein Herz.  
Vorlagen kannst du selber malen oder du suchst dir 
eine in einem Bastelbuch oder dem Internet.  
 
 

Übertrage die Umrisse deines Motivs auf die  
Konservendose, wenn du möchtest, auf beide Seiten 
der Dose.  
Nimm dazu einen wasserlöslichen Marker.
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Wische am Ende deine Marker- 
Linien mit einem nassen Tuch ab.

Fertig ist dein Windlicht!  
Jetzt brauchst du nur noch ein 
Teelicht hineinstellen und die 
Winterstimmung ist perfekt!

Hämmere nun mit dem Nagel 
Löcher entlang des Umrisses in 
die Konservendose.  
Der Abstand der Löcher sollte  
ungefähr 0,5 cm betragen.  
Vorsicht, dass du nicht mit dem 
Nagel abrutschst!
Damit die Dose dabei nicht zu 
sehr zerbeult, lege ein Stück Holz 
(oder etwas anderes Hartes) als 
Gegenstück in die Dose.

Tipp: Teelichter sind auch ohne Hülle erhältlich! Die Hüllen aus Aluminium, Plastik  
            oder Glas lassen sich mehrfach verwenden. So leistest du einen tollen Beitrag  
            zur Abfallvermeidung!
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